

Egészségház-építések tanyavilágban

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt már arról több alkalommal a Délmagyarország, hogy a közegészségügyi intézmények fejlesztése tekintetében a város csaknem szünet nélküli tárgyalásokat folytat. Pálffy polgármester annak idején megbízta vitéz dr. Tóth Béla tiszti főorvost azzal, hogy szervezze meg a belterületen és a külterületen a zöldkeresztes egészségvédelmi szolgálatot és tegye meg a szükséges előkészületeket és intézkedéseket a zöldkeresztes egészségvédelmi házak létesítése ügyében. A tiszti főorvosi hivatal szünet nélküli munkásságának eredményeként elig egy esztendő alatt kilenc egészségvédelmi ház épült Szegeden, mégpedig kilenc a belterületen és hat a tanyavilágban. Mint ismeretes, a belügyminiszter nemrégiben újabb 50.000 pengőt utalt ki az egészségvédelmi házak felszerelésének és berendezésének tökéletesítésére, ugyanakkor pedig kilátásba helyezte, hogy további anyagi segítséget nyújt.

A város hatósága az új tárgyalások eredményeképpen elhatározta, hogy további egészségházakat épít. Különösen a tanyavilágban akar a város minél több egészségházat építeni és azt tökéletes berendezéssel, röntgen-készülékkel ellátni. Vitéz dr. Tóth Béla tiszti főorvos állandó érintkezésben áll ebben a tekintetben az illetékes minisztériummal és a város hatóságával. Az egyes tanyaközpontokban több egészségvédelmi házat kívánnak felállítani, ezeknek felépítése öszre már be is fejeződik és így a jövő télen a tervek szerint 25-30 egészségvédelmi ház működik majd a zöldkeresztes egészségvédelmi szervezet keretében Szegeden.

Belgrádból jelentik

Belgrád, január 13. A szerb lapok Szerbia belsejében dúló bandaharcokról számolnak be. Az egyik erdős-hegyes vidéken, amely különösen alkalmas volt a szabadsapatok elrejtőzködésére, elkeseredett harcokra került a sor, miután a kormánycsapatoknak sikerült a szabadsapatok buvóhelyeit feltételezni. A nagy hidegben, a kétméteres hótorlaszok között, viharos időben lefolyt összeütközésben a szabadsapatoknak 160 halottjuk volt. A kormánycsapatok 104 sebesültet szedtek össze a hóban és 171 sebesületlen foglyot ejtettek.

Obrenovac szerb városban — jelent a NST — a rögtönítélő bíróság halálraítélte egy kommunista terror-vezetőt hét vezetőjét.

Bevarosi Mozi

Szerdán is 5, 7, 9 a legnagyobb publikum siker!

SZÜTS MARA HÁZASSÁGA

Simor, Szörényi, Páger, Perényi és a két Pethes

JÖNI

Greta Garbó

NINOCSKA

Tárgyalások az ideg- és elmeklinika felépítésére

(A Délmagyarország munkatársától) Rendkívül fontos értekezlet volt kedden délelőtt a városházán, dr. Tukats Sándor főispán elnöklétével. Az értekezleten résztvett dr. Kulcsár Ferenc, az ideg- és elmeklinika professzora, dr. Tóth Béla helyettes polgármester és a város mérnöki hivatalának kiküldöttei, az új egyetemi idegklinika felépítését és az azzal kapcsolatos problémákat vitatták meg.

Ismeretes, hogy régóta húzódo problémája már Szegednek az elmeklinika ügye. A jelenleg használt épület valamikor katonai kórház volt s a város, illetőleg az egyetem annak idején azzal a kikötéssel kapta meg, hogy azt azonnal visszazárazmazzatja eredeti tulajdonosának, amint mód és alkalom kínálkozik új klinika felépítésére. Az egyetemen kapcsolatos problémák tárgyalásai során a város vezetősége az itt megfordult miniszteriális tényezők elé tárta az elmeklinika problémáját is s azt a határozott ígéretet kapta, hogy az egyetemi kérdések között az egyike lesz a legelsőeknek, amelyet a leggyorsabb

tempóban megoldanak. Az ideggyógyintézet vezetőségének részéről is számos intervenció elhangzott már atekintetben, hogy a jelenlegi épület ma már nem tudja teljesen kielégíteni az adódó követelményeket s ezért szükség van arra, hogy a lehető legrövidebb időn belül végrehajtsák az új elmeklinika felépítési tervzetét. Ez a terv már a legapróbb részletekig is csaknem teljesen készen áll, úgy, hogy csak a végrehajtás technikai kivitelezését, illetőleg az ehhez szükséges állami jóváhagyást és segítséget kell kieszközölni. Ebben a kérdésben tartott ülést a város hatósága és a klinika vezetősége kedden délelőtt. Elhatározták, hogy a kidolgozott terveket felterjesztik az illetékes minisztériumba és megteszik a szükséges lépéseket, hogy Szeged egy modern új ideggyógyintézetet kapjon. Megteszik a szükséges lépéseket az irányban is, hogy amint az időjárás lehetővé teszi, megkezdhesék az építkezési munkálatokat a szükséges építkezési anyagok biztosítása által.

Vandál templomrablás Dorozsmán és Félegyházán

A kelyheket és szentségtartókat összetörte, kifosztotta az oltárokat és a perselyeket az elvetemült gonosztevő — Menekülés közben a szegedi országon fogták el a vakmerő templomrablót

(A Délmagyarország munkatársától) Megdöbbentő dűvasággal végrehajtott templombetörés történt Kiskunfélegyházán és Kiskundorozsmán. Minden jóérzésű embert felháborít ez a gonosztett. A két betörést egy budapesti napszámos, a 39 éves Kovács Gyula követte el.

Üldözés a nemzetközi úton

Kedre virradó éjjel az egyik rendőrorjárat a nemzetközi-út Kiskundorozsmán közlelés szakaszán haladt, amikor az őrjárat egyik tagja éjjel két óra tájban egy gyanúsán viselkedő emberre lett figyelmes. Az ismeretlen Szeged felé haladt és nagyobb csomagot cipelt a vállán. Jobban megfigyelve a csomagot, kitűnt, hogy összecsavart szőnyegeket visz. Az éjszaka vándorra sietett, amennyire ereje engedte, sőt néha futni is igyekezett, de a vastag hótakaró miatt csak nehezen tudott előrejutni. Kezében is volt valami, amit a félhomályban nem igen lehetett kivenni. Időnkint idegesen megállt egy pillanatra és körülnézett. Amikor látta, hogy senki sincs a közelben, folytatta útját.

A rendőrorjárat egy ideig figyelte

és távolból követte az alakot. Amikor az ismeretlen meggyorsította útját, a rendőrorjárat egyik tagja utánaeredt és igazolásra szólította fel. Az ismeretlen az erélyes felszólítás után válláról ledobta az összegöngyölt szőnyegeket és futásnak eredt. A rendőrorjárat most már teljes sebességgel utána eredt. Hosszabb üldözés következett. Amikor az üldözőbe vett látta, hogy hamarosan beérhetik, a kezében lévő csomagot is eldobta. Végre is a Vársártéren hosszabb dulakodás után sikerült elfogni, míg az őrjárat visszamaradt tagja az eldobott holmitkat szedte össze. Az elfogott férfit megbilincseltek és előállították a rendőrségre.

Egyházi kegyeszerék a szegedi rendőrségen

A központi ügyeleten azonnal megkezdtek az ismeretlen kihallgatását. Az előállított Kovács Gyulának mondta magát. Budapestén a Viola-utca 25. szám alatt lakik. 39 éves. Közben megkezdtek a csomag kibontását. A kezében lévő csomag egy aktatáska volt, amelyből a rendőrség legnagyobb meglepetésére egyházi kegyeszerék kerültek elő. Így megtalálták több szentségtartó és aranykehely darabjait, amelyeket láthatólag erőszakos eszközökkel törtek ketté. Ezenkívül oltárterítők, rengeteg aprópénz és betörőszerszámok kerültek elő.

Minden jel arra mutatott, hogy templomrablás történt. Vallatóra fogták Kovács Gyulát, aki a terhelő tárgyi bizonyítékok súlya alatt bevallotta, hogy a kiskunfélegyhá-

Csak akkor lesz szép a lakása, ha butorát nálunk vásárolja!

ASZTALOSMESTEREK

BÜTOR CSARNOKA
Szendrői Géza és Társai
Szeged, Dugonics-tér 11.
Telefonszám: 11-28.

zi és kiskundorozsmai templomot kirabolta.

Álkulcsos betörés a kiskunfélegyházi templomba

Kovács Gyula elmondotta, hogy január 10-ére virradó éjjel álkulccsal behatolt a kiskunfélegyházi római katolikus templomba és ugyancsak álkulccsal felnyitott egy kápolnát. Amikor bejutott a templomba, visszazárta az ajtót és tolvajlámpa fénye mellett dolgozott. Mindenekelőtt a főoltár tabernákulumához ment, annak ajtaját felfeszítette és az ott talált szentségtartókat magához vette. Elmondotta, hogy a talált ostyát a kelyhekben kiszórta, majd a zsebébe gyömöszölte, a szentségtartókat kézzel kettétörte, hogy könnyebben elhelyezhesse a táskában. Innen és a kápolnából, ahol ugyanezzel a módszerrel dolgozott, két aranykehely felső részét, egy kerek misetálcát és egy gyöngyökkel kirakott, félhaldalajú szentségtartót vett magához. A két összetört kehely alsó részét — mint mondotta — idegességében az oltáron felejtette. Amikor mindezt összeszomogolta, felgöngyölte a főoltárhoz vezető fekete szőnyeget, leszedte az oltárterítőt, összeszedett több kis oltárkendőt, sőt még egy törülközőt is magához vett.

Amikor a vandál cselekményt elvégezte, újból álkulccsal nyitotta ki a templomajtót és egyenesen a kiskunfélegyházi állomásra ment, ahol a budapest-szegedi éjszakai személyvonattal Kistelekig utazott. Itt megszakította útját és Kistelek közelében egy elhagyott tanyában húzta meg magát, a következő napon indult tovább. Vallomása során elmondotta, hogy nappal elment élelmet keresni közben találkozott egy ismeretlen paraszttal, akinek eladta a lopott fekete pokrócot 13 pengőért és két oltárterítőt, valamint több szalvétát 4 pengőért.

A dorozsmai templomban

Ismét felült a szegedi személyvonatra és a kiskundorozsmai állomáson leszállt. Ekkor már három óra lehetett, egyenesen a község temploma felé vette útját. Itt is álkulccsal próbálkozott, mivel ezzel nem boldogult, feszítővassal nyitotta ki a templom főbejáratát. Először itt is a tabernákulumhoz ment és egy szentségtartót, egy kelyhet, amelyet azonnal kettétört, magához vett. Leszedte az oltárterítőt és felcsavarta a szentély két szőnyegét.

Szechenyi Mozi Ma 5, 7, 9

Mellékutca

megrázó történet egy mély szerelemről

CHARLES BOYER és MARGARET SULLAVAN
főszereplésével

JÖN!!!

Égő éjszaka Erdélyben

Korzóban

Ma 5-7 és 9-kor

ANN SOTHERN és JOHN CARROL
izgalmas amerikai dzsungelfilmje

CONGO MAISIE